



Житель Элисты, обвиняемый в убийстве соседа, предстанет перед судом

В следственном отделе по городу Элиста следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия завершено расследование уголовного дела в отношении жителя Элисты, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, что вечером 28 мая 2017 года между двумя мужчинами возникла ссора, в результате которой обвиняемый нанес своему соседу два ножевых ранения в область жизненно-важных органов от которых последний скончался в медицинском учреждении.

В ходе следствия в отношении злоумышленника была назначена и проведена комплексная судебная психолого-психиатрическая экспертиза в ФГБУ «Национальный медицинский исследовательский центр психиатрии и наркологии им.В.П. Сербского». Согласно заключению специалистов мужчина в момент совершения преступления осознавал фактический характер и общественную опасность своих действий и мог руководить ими, однако после совершения инкриминируемого ему деяния в условиях психотравмирующей ситуации у него развилось психическое расстройство, в связи с чем нуждается в принудительном лечении в медицинской организации, оказывающей психиатрическую помощь.

В настоящее время уголовное дело с постановлением о необходимости применения в отношении мужчины принудительных мер медицинского характера направлено в суд.

17 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1218048>